
REPUBIJII{.E E KOSOVTS. REPUBLII(E KOSOVA
I(OMUNA VUSHTRRI - OPSTIN.H, VUCITRN

Drejtoria p6r Prokurim Publik

Duke vendosur nt! g€shtjen administrative, sipas Kdrkes0s pdr Rishqyrtim tti subjektit ne
procedurd: Grup i OE "l\NT BINI" SHPK & TOIFOR SHPK, me seli n€ podujevfl,
Autoriteti Kontraktues - Drejtoria pOr Prokurim Publik e Komun€s sd Vushtrrisd, pas mbajtjes
s€ seanc0s jo publike tii shqyrtimit tE kerkesEs tt! subjektit ne fiale, nlbazd t0 nenit 108/4 pika
6 lidhur me pikdn 10 paragrafi l0.l te Ligiit p€r Prokurimin Publik n0 Kosove nr. O4lL-042 i
ndryshuar dhe plot0suar me ligiin Nr. 04lL-237,ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr. 05/L-092, me
dat0n 04.09.2023, merr kdt6:

VENDIM

1. Refuzohet si e pabaz6 K0rkesa pdr rishqyrtimin lidhur me Njoftimin Leter p€r
Tenderuesin e pasuksessh0m, td subjektit n€ procedur0: Grup i OE "NNT BINI" SHPK
& TOIFOR SHPK' me seli nE Podujev0, nE procedurdn e prokurimit me titull:
6'Nd6rtimi i kanalizimeve sipas LotL deri Lot3oo, Nr.Prokurimi: VU644-23-2787-5-
1-1, Nr. i brendshdm: VU644-23-020-511.

2, V0rtetohet si i bazuar Vendimi i Autoritetit Kontraktues - Drejtorisd per Prokurim
Publik pdr vazhdimin e aktivitetit n0 baz6 t0 Njoftimit mbi Vendimin e Autoritetit
Kontraktues t0 dt. 29.08.2023,

Arsyetim

Autoriteti Kontraktues - Drejtoria per Prokurim Publik (ne tekstin e metejme A.I(.) n€ baze te
rezultatit nga procesi i ekzaminimit, vleresimit dhe krahasimit td tendereve ka marre vendim qd
ta rekomandoj per dhdnie td kontrat6s per aktivitetin: "Nd0rtimi i hanalizimeve sipas Lotl
deri Lot3", OE "ALFA.i" SHI,K, me seli nE lstog, nddrsa, Grupi i O.E.: ,,NNT I]INI,,
SHPK & TOIIIOII SHI'}K, me seli nE Podujev6, (nd tekstin e m€tejme Ankuesin) ta radhit n6
mesin e O.E. t€ papdrgjegjshern, bazuar ne procedur€n e zbatuar.

Njoftirni mbi Vendimin e A.I(. si dhe Njoftimi leter per tenderuesin e eliminuar per
Ankuesin jane d€rguar per publikim ne platformen elektronike me dt. 29.08.2023, bazuar ne
dispozitat e Rregullores p6r Prokurimin Publik.

Ne Kerkesen per rishqyrtirn, Ankuesi konsideron se A.K. duke vendosur si ne Vendimin e
dt. 0I.09.2023,ka shkelur dispozitat e LPP-sd , konkretisht: nenin I par.2; nenin 7 par. 1,2 dhe
4; nenin 59 par. 2 dhe 4 dhe nenin 60 par.l, si dhe dispozitat e RRPP-sE: nenin 4.4, nenin 40
dhe 41 pika 3.



Ankuesi pretendon se:

Se Autoriteti Kontraktues nuk ju ka p€rmbajt kOrkesave t0 cekura nii DT dhe nd k6rkesa
p6r dokumente shtes0 gjatO zhvillimit ti, procedur6s sE prokurimit, me deklarat0n e
cekur nd Njoftimin mbi vendimin e AK-sd te dt.29.08.20n (e shpallur nd platforme me
30.08.2023), ku keni r0n6 n0 kundOrshtim me k6rkesat p6r dokumente shtes6 td
dt.17.08.2023,k1nd€r td tjera keni kOrkuar: NjE viirtetim i nOnshkruar nga Administrata
Tatimore e vendit tuaj t0 themelimit se ju nuk jeni nC vonesi! p6r pagimin e tatimeve, ku
vOrtetimi duhet td jetii jo mti i vjetOr se 90 dit€ kalendarike nga data e hapjes sE kdtij
aktiviteti, duhet t0 dorezohet n0 kopje. Duke shtuar se ne baze te k€rkes€s sE AK-sE,
dshte kufizuar vet6m vjet6rsia e dokumentit, kurse nuk ndalon qe i njejti td mund td
nxirret pas datds sC hapjes sO ofertave. Poashtu arsyet e eliminimit te OE Toifor SHPK
nuk q€ndrojnO, pasi qC! i njejti eshte ne marr0veshje dhe eshte duke iu p0rmbajtur
marr6veshjes pdr shlyerjen e borxheve

Lidhur me kdto pretendime, Autoriteti Kontraktues, pasi qi9 i shqyrtoj nje nga njd pretendimet
e Ankuesit t0 parashtruara n€ K0rkes6n p0r Rishqyrtim dhe vler6simit td provave nE shkresat e
l6ndds, gjeti se K€rkesa e Ankuesit 6sht6 E PABAZUAR nE terdsind e saj, por arsye se:

Marrdveshjen pdr pages0n e borxheve tatimore me kOste n0 ATK Nr. 19672 e dt.
3t.05.2023, nd emdr tC OE-ve - Tatimpaguesit "Toifor" sh.p.k., si andtar i Grupit te
OE-ve, rezulton se ju nuk keni pOrmbushur Kdrkesat e Pranueshmeris6, nd kuptim tE
nenit 65 paragrafi 5 t0 LPP-si,, q€ nddrlidhet me periudhen kohore kur oE duhet tti jete i
pranueshdm, qd n6nkupton se nje O.E. duhet til jet0 gjithmond i pranueshdm n€ kuptim
tE dispozitave t€ nenit 65 paragrafi 5 te LPP-s€ para dat€s s0 publikimit te Njoftimit per
kontrat€. N0 bazd t0 tE dhdnave nga aktiviteti i prokurimit n€ {alt! rezulton se Njoftimi
p€r Kontrat0, n0 platform0n elektronike 0sht0 publikuar me dt. 03.04.2023, ndersa
Marr€veshja p€r pagesO t0 borxheve tatimore me kOste, ATK Nr.19672 nE emdr t0
anetarit td Grupit tti oE-s "Toifor sh.p.k. €shte lidhur rne dt.31.05.2023. Rrjedhimisht,
baztar dhe nd interpretimin e Komisionit Rregullativ Prokurimin Publik rc. 64
dt.17.04.2019, m€ tei KRPP, citoime i lmln

mbarim i citatit, q0 nC rastin konkret Marr0veslrja
e O.E. Oshtil lidhur pas datds s€ publikimit te Njoftimit per Kontrate, ku OE ,,Toifor"
sh.p.k. eshte vleresuar si i papranuesh6m dhe tenderi i Grupit td OE-ve nE fial€ si
papiirgiegjsh€m, sepse rrjedhimisht dokumentin si te tilte e b€n jo tii rregullt, t6
papranueshOm dhe nd kundOrshtim me interpretimin e KRPP-s€, nd€rsa OE e vlerdson
si oE te papranueshme, respektivisht te papiirgjegjshme, pasi q0 nuk i p6rmbush6
K0rkesat e Pranueshmris6 s0 P0rshtatshm€risd, nd kuptim t0 nenit 65 paragrafi 5 t€
LPP-sd, q0 ndtirlidhet me periudhOn kohore kur OE duhet t€ jeti! i pranueshem.

Procedura eshe zhvilluar bazuar nd dispozitat e Ligjit pdr Prokurimin Publik n€ Kosovd nr.
04/L-042 i ndryshuar dhe plotdsuar me ligjin Nr, 04/L-237, ligjin Nr. 05/L-068 dhe ligjin Nr.
05/L-092. Neni 33 paragrafi I ( Procedur€ e Hapur ) ka pasur pdr q€llim promovimin e
transparenc€s, neni 60 paragraJi I pikn l.l Qenderi i p€rgjegish0m me gmimin m€ td ulet ft
peshuar ) ka pasur p€r qLllim qd bazuar nd t€ gieturat dhe rezultatet nga procesi i ekzaminimi
dhe vler\simi td tenderdve td vendosd odr dh€nie tE kontratds O.E. me tenderin e ndrsiesish*m



me Qn imin m0 ft ulet. Mbi kete baze A.K. vler€son se Vendimi i A,K, i dt. 29.118,2023 dshte
marr7 bazuar ne kushtet, rregullat dhe procedur\n e pArcaktuar ligjore t€ LPP-se. Vendimi,
sikurse ka vleresuar A.K., eshe i mbeshtetur mbi baza ligiore e./hktike, i pandikttar, qe nuk
dislcriminon dhe qe ka nji transtrtarenca ft lartd te vendimmarries clhe po ashtu duke zbatuar
kdrkesat procedurale dhe qen€sore te dispozitave te LPP-sd.

Nga sa u tha me lafte, e ne perputhje me nenin 108/4 pika l0 paragrafi 10.1 te LPP-se A.K.
vlereson se pretendimet ankimore td Ankuesit jan€ plotesisht te paargumentuara dhe per
rrjedhojd te pabaztara, andaj A.K. konstaton se nuk ka asnje arsye te vendos6 ndryshme nga
ajo qe eshte thdne si rne lartd, andaj u vendos si ne dispozitiv te k€tij vendirni.

Autoriteti Kontraktues - Drejtoria p6r Prokurim Publik
K.R. nr. 02012023 - dat6 01.09.2023

Vendimi i ddrgohet:
1. I x Palds,
2. IxDPP-se,dhe
3. I x Arkivit (l kopje)

anez Tahir6


